

2023年12月22日 星期五

“文明亚运,安全出行” 儿童道路交通安全公益活动完美收官

冯琦 文图

为了提升交通安全普及率,助力青少年阳光健康成长,12月2日,在全国交通安全日当天,“文明亚运 安全出行”儿童道路交通安全公益活动收官站在领克品牌用户中心隆重举办。本次活动是由上城区交警大队、上城区文明办指导,上城区清波街道党工委、办事处、领克品牌用户中心(西湖)联合主办。



活动现场,70余名小朋友在家长的陪同下参与了本次活动。作为一场寓教于乐的交通安全教育活动,该活动得到了当地政府、交管部门、学校以及社会、媒体等广泛关注和大力支持,并且获得了参与者的一致好评。活动中,领克携手交通安全专家,向孩子们讲解交通规则和安全常识,通过涵盖“看、听、画、做、



体验”的全方位互动体验游戏和模拟场景的方式,让孩子们更好地理解和掌握道路交通安全知识。

据此前站点活动反馈,很多孩子回家后告诉父母:“今天学习到到大货车存在内轮差,路上行走要远离大货车。”“我知道汽车有很多盲区,以后爸爸开车也要多注意。”

在课程体系开发中,领克作为推动公共交通事业发展的重要参与者,将专业而又实用的公共交通安全知识纳入了课程体系之中。尤其是交通游园闯关活动内容,项目组通过反复讨论,不断改进和优化,使其专业实用,又丰富有趣,深受孩子们的喜爱。

参与活动的家长表示:“这堂课在培养孩子正确的交通安全观念上做得非常出色。通过课程的学习,孩子们明白了安全是第一位的原则,学会了如何遵守交通规则和规范自己的交通行为。他们也学会了要关注自己和周围人的安全,以及如何正确地应对交通安全风险。这些宝贵的教育将对孩

子们今后的交通安全意识和行为产生深远的影响。”

孩子们也纷纷纷纷表示很喜欢这种形式,不同于学校以往的交通安全知识讲座,实践和游园部分让整个活动更有趣,也能更深刻地了解和掌握交通安全知识。

领克相关负责人表示,作为一家负责任的企业,领克始终将社会责任感放在首位,意识到儿童道路交通安全是一个重要的社会课题,并积极采取行动,通过教育、宣传等多种方式,推动儿童道路交通安全事业的发展。

据了解,此项公益课堂自9月以来共计举办4期,有超过150名小朋友参加学习并顺利结业,主办方还将继续开发交通安全绘本及交通安全操等,进一步丰富和强化孩子们的交通安全知识和理念。“文明亚运 安全出行”儿童道路交通安全公益活动正在以专业课程体系的全面推广,为儿童交通安全知识普及树立标杆,呼吁全民共同关注和参与儿童安全出行。

理想汽车发布OTA 5.0 智能驾驶和智能空间全面进化

广迪 文图

2023年12月10日,理想汽车正式发布OTA 5.0,并宣布计划于12月19日开启全量用户推送。通过智能驾驶(AD Max 3.0)、智能空间(SS 3.0)和智能增程(REV 3.0)三大软件升级,OTA 5.0为理想L系列车型带来产品力全面进化,成为理想汽车史上最强大OTA。

智能驾驶平台方面,理想L系列的Max车型升级为AD Max 3.0,全场景智能驾驶(NOA)、全场景辅助驾驶(LCC)、智能泊车和主动安全能力全面升级。智能空间平台方面,Mind GPT大模型在SS 3.0中开启内测,让理想同学成为全家的用车助手、出行助手、娱乐助手和“百科老师”。同时,智能增程平台的感知和控制算法迎来关键优化,REV 3.0帮助理想L系列冬季纯电续航里程提升15%—20%,全家人在寒冷冬季也能里程无忧。

同时,理想ONE的OTA 3.4也计划于12月26日开启推送,新增高德地图红绿灯倒计时、手机版任务大师、副驾驶屏保、驻车拍照俯视图和能耗分布统计等功能。

“每一次的OTA,都是我们带给用户的体验革新。过去14个月,理想汽车共经历20次OTA版本升级,上线了任务大师、调音大师、声纹识别和小主人模式等重磅功能,为用户带来一次又一次惊喜。”理想汽车董事长兼CEO李想表示,“OTA 5.0是理想L系列车型的一次大迭代,AD Max 3.0带来的技术能力和产品体验将产生质的飞跃,为家人带来更安全、更舒适和更便捷的智能驾驶体验。SS 3.0新增的Mind GPT赋能理想同学,和车辆深度融合,真正成为家庭的一员,让每位家庭成员都能在车内轻松享受AI。2023年底,OTA 5.0是我们带给用户的新年礼物。新的一年,我们还会带来更多OTA升级,致力于成为家庭的首选,与用户共同成长。”

OTA 5.0计划于2023年12月19日起向理想L系列车型进行全量推送。智能驾驶方面,Max车型将率先升级AD Max 3.0,Pro和Air车型计划于2024年6月升级AD Pro 3.0,实现BEV架构下的高速智能驾驶

(NOA)、全场景辅助驾驶(LCC)及更强能力的智能泊车和主动安全。智能空间和智能增

程方面,Max、Pro和Air车型将同步升级SS 3.0和REV 3.0。



超安全智享大家轿

第四代奔腾B70“国风”上市 售价12.99万起

季洁 文图

12月8日,“我们的盛典”一汽奔腾首届粉丝狂欢夜暨第四代奔腾B70上市发布会,以一场沉浸式国风体验惊艳西安大唐不夜城。传承17年国民家轿品质基因,28项产品体验创新再升级,超安全智享大家轿——第四代奔腾B70全新登场,2.0T领袖版、2.0T领航版分别售价12.99万元、13.79万元,“五重心动购车礼”也同步开启,超级购车福利全面来袭。满足更多元的用户需求,第三代奔腾B70也将继续销售,为中国家庭带来丰富购车选择。

老朋友,新体验。心怀“好家轿用心造”的不变初心,第四代奔腾B70洞悉中国家轿用户更高需求,在设计、空间、智能、驾控、安全等方面实现28项优化进阶,以五大全新用车体验,演绎“超安全智享大家轿”的中国魅力。颜值能打,采用“劲·纯·臻”全新家族设

计语言,第四代奔腾B70打造国风美学B级家轿。4855mm加长车身,散发大气磅礴超强气场。层峦式前格栅、飞翼式前灯组、凌峰式侧腰线、鹏展式大掀背等外观设计,诠释国风美学新风范。外观有型,内饰精致。全新设计的曲面式双联屏、一体式出风口、精致电子档把,辅以大面积软包材质和模块化储物空间,高级氛围一次拉满。



空间能躺,继承6A舒适认证基因,第四代奔腾B70在2800mm轴距基础上,前后排空间舒适平权,尽享空间大自由。同时,标配超大尺寸全景可开启天窗和掀背式大开口电动后尾门,带来宽敞明亮、高级实用的出行新享受。

科技能撩,智能座舱全面升级,第四代奔腾B70做懂用户的中国B级家轿。新增透明底盘功能,全系标配AEB自动紧急刹车、全速自适应巡航系统等领先配置,以L2+级智能辅助驾驶带来全知视角,应对日常安全风险。华为HiCar+亿连两大功能,实现手机与车机轻松连接,出行路上也有更多精彩。D-life6.0智能交互系统体验再进阶,双屏互联、语音交互、精准导航、车辆管家等覆盖全场景出行。

安全能刚,依托领先可靠的FMA平台,第四代奔腾B70堪称中国B级家轿安全领跑者。3H+双E环形车身结构,加持76%高强度

钢、22%热成型钢的扎实用料,为家庭出行带来钢筋铁骨的全能防护。

驾控能玩,搭载中国一汽2.0T发动机+爱信6AT黄金动力总成,第四代奔腾B70带来适合家用场景的操控系统。在同级超强的165kW最大功率、340N·m最大扭矩基础上,新一代车型还对动力系统进行了精细调教,起步加速稳、并道超车快,日常出行也能享受激情乐趣。

第四代奔腾B70的五大全新体验,再次拉高自主B级家轿的品质上限。无论是大空间、强动力,还是强智能与高安全,第四代奔腾B70均以强大的实力与满满的诚意,打造懂中国消费者的家轿产品,与合资品牌展开更激烈的实力交锋。比肩合资B级的产品竞争力,极具优势的购车成本,第四代奔腾B70以更高“性价比”,让更多中国用户轻松拥有B级轿车的高品质出行体验。